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          Dragi colegi, 
 
         Agenția Națională a Funcționarilor Publici, instituție publică cu rol central care asigură 
evidența și managementul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici în scopul eficientizării 
administraţiei publice şi îmbunătăţirii raporturilor dintre aceasta şi principalii săi beneficiari - 
cetăţenii, susține Guvernul României în implementarea reformelor propuse prin Strategia pentru 
Consolidarea Administrației Publice, Strategia pentru Dezvoltarea Funcției Publice, îndeplinind 
totodată atribuțiile și responsabilitățile prevăzute prin noul Cod Administrativ (OUG nr. 57/2019). 
        Astfel, prin proiectul european finanțat în cadrul POCA 2014 – 2020 Dezvoltarea unui sistem 
unitar pentru managementul resurselor umane în cadrul administrației publice, care beneficiază 
de asistență tehnică din partea Băncii Mondiale, este vizată realizarea unor concepte/modele cheie 
de reformă în domeniul managementului resurselor umane, pentru care Agenția colectează date și 
opinii în vederea transpunerii sub forma unor proiecte de acte normative (HG pentru aprobarea 
normelor privind conţinutul, competența şi procedura de elaborare şi avizare a cadrelor de 
competenţă și  HG pentru aprobarea normelor privind organizarea şi desfăşurarea proiectului-pilot 
de organizare a concursului de ocupare a unor funcții publice vacante). 
       În acest sens, precum și datorită faptului că ANFP are o permanentă colaborare cu instituţiile 
şi autorităţile publice din România în ceea ce privește legislația și reformele propuse în cadrul 
managementului resurselor umane, dorim să vă mulțumim pentru constanta implicare și să vă 
rugăm să ne susțineți în demersul nostru de a realiza un studiu al capacității actuale a 
departamentelor de resurse umane din cadrul instituțiilor din administrația publică centrală 
și teritorială, cu scopul de a identifica nevoile lor de consolidare și dezvoltare și a elabora 
recomandări pentru a adresa aceste nevoi, prin participarea la sondajul online lansat prin 
platforma ANFP.  Pentru aceasta, este necesară completarea (prin departamentele dumneavoastră 
de resurse umane) Chestionarului propus, prin luarea în considerare a următoarelor precizări: 
 

 Chestionarul conține 61 de întrebări, cu instrucțiuni și date clare de completare și va fi 
deschis până la data de 20 noiembrie 2020; 

 Întrebările nu solicită date personale individuale ale angajaților, iar răspunsurile sunt 
confidențiale și vor fi folosite de către ANFP și de echipa Băncii Mondiale doar cu scopul 
elaborării analizei și recomandărilor la nivel agregat; 

 În cazul instituțiilor publice centrale cu reprezentare teritorială nu este necesară 
transmiterea centralizată a datelor pentru direcțiile/agențiile/centrele teritoriale, linkul de 
completare a sondajului fiind transmis individual fiecăreia dintre acestea. 

 Pentru facilitarea completării Chestionarului, se vor parcurge următoarele etape: 
- accesarea web link-ului primit prin intermediul Portalului de resurse umane și 

descărcarea documentului Instrucțiuni și machetă pentru pregătirea completării 
chestionarului. Macheta tip tabel va putea servi drept bază de date temporară pentru 
completarea chestionarului, utilizarea lor este opțională, dar a fost gândită pentru 
facilitarea completării sondajului. Macheta NU va fi transmisă către ANFP; 

- accesarea web link-ului primit și completarea INTEGRALĂ a chestionarului, până la etapa 
de trimitere și confirmare Trimitere. 
 

   Vă mulțumim din nou pentru sprijinul și efortul dumneavoastră! 
      

        Toate cele bune! 
 

PREȘEDINTE ANFP 
Violeta VIJULIE 


